

中国篮协 公布亚运会运动员名单

曾凡博、程帅澎回归 韩旭、李梦入选

4日下午，中国篮协公布杭州亚运会中国男、女篮参赛名单。

与刚刚结束的世界杯阵容相比，中国男篮在后卫、锋线和内线方面都有变化：程帅澎重新回到队中，后卫线增加到4名球员；锋线则少了归化球员李凯尔和出现脚伤的周鹏，但曾凡博入替；中锋位置由于周琦腰部伤病较为严重，无法出战亚运会，因此余嘉豪回到阵中。通过这个亚运会阵容可以看出，中国男篮主要针对的就是日本队、韩国队这样的竞争对手。

中国女篮方面，目前征战WNBA的两位主力球员韩旭与李梦入选。

男篮 中锋余嘉豪入选

这次家门口作战，中国男篮的目标就是争冠，因此他们针对对手的特点，以及本队球员的身体、伤病情况，做出了相应调整。值得一提的是，此前未能入选世界杯名单的后卫郭艾伦继续缺阵，此前他曾经表示自己伤病较多，因此他未入选也在情理之中。

中国男篮无缘巴黎奥运会，再次跌入低谷。如此情况下，中国男篮更需要在杭州亚运会上振奋士气，用好成绩来回应各界质疑。据北京青年报记者了解，由于中国篮协与主帅乔尔杰维奇的合同不止一年，因而乔帅在带队征战完世界杯后，将继续挂帅出战亚运会。按照计划，乔尔杰维奇及其团队将在10日前后返回中国，开始备战亚运会。

在这份亚运会参赛名单中，防守能力较好的程帅澎回归，是一个积极的变化。程帅澎此前是乔尔杰维奇第二期的集训成员，但在人员调整时，他与杜润旺率先离队。程帅澎有不错的身体条件，防守态度积极，也有一定的投射能力。在程帅澎加入后，中国男篮的后卫线增加到4人，这也是针对亚运会主要对手日本队、韩国队的主要特点的配置。相比世界杯对手，亚洲球队球员身高普遍偏矮，而像日本队、韩国队的强点也主要在后卫线，因此乔尔杰维奇要多带一些后卫球员。

由于李凯尔要备战新赛季NBA，以及周鹏在世界杯上出现脚伤，因而他们都无法出战本次亚运会。如此情况下，中国男篮将首钢前锋曾凡博重新召回。曾凡博在此前中国男篮的集训过程中腰部旧伤加重，无法跟上全队训练节奏，因此在第二次人员调整时离队。这次重召他入队，教练组也是希望能够充分使用这名有天赋的球员，增强球队的活力。

中锋位置由于周琦的腰伤严重，他肯定无法参加亚运会。余嘉豪此前是中国男篮集训球员，他在第二次人员调整时与曾凡博一起离队。身材高大的余嘉豪是一个纯五号位球员，特点与王哲林有些相似。

→曾凡博。
(资料图片)

女篮 李月汝、黄思静逐步恢复

中国女篮方面，目前征战WNBA的两位主力球员韩旭与李梦入选。这意味着她们的WNBA赛季将到时中断，回归中国女篮出战亚运会。

中国女篮主力中锋韩旭今年特别忙碌，她先是帮助四川女篮获得队史第一个联赛冠军，并荣膺总决赛最有价值球员。此后韩旭踏上WNBA征程，再度回归自由人队。不过，与上赛季相比，韩旭在自由人队出战机会不算多。此后，韩旭暂时中断WNBA赛季，代表中国女篮出战亚洲杯，并帮助球队时隔多年登顶成功。接下来，韩旭再度回到自由人队，但由于伤病她没有出战，而是接受PRP治疗。

此后没多久，韩旭代表中国女篮出战了世界大学生运动会，并与队友一起夺冠。结束大运会征战，韩旭再度回到自由人队，近期她获得了一席比赛机会。但本月中下旬时韩旭将再度回归中国女篮，出战亚运会。如果中国女篮夺冠的话，那么韩旭将收获冠军“大四喜”。李梦今年也处于奔波的状态，与韩旭相比，她并未参加大运会，但在联赛、神秘人队、女篮亚洲杯都出战，并有不错的表现。目前李梦已经在神秘人队获得较为稳定的出战时间，她也在逐渐体现自己的价值与作用。李梦对于中国女篮有着无可取代的作用，这次她出战亚运会，为中国女篮实现成绩目标，打下坚实基础。

另外的好消息是，此前因伤缺阵女篮亚洲杯的几名主力球员包括李月汝、黄思静都在逐步恢复，王思雨在近期逐渐恢复了比赛状态。

↑韩旭。
(资料图片)

●中国男篮亚运名单

赵睿、赵继伟、程帅澎、胡明轩、张镇麟、崔永熙、曾凡博、朱俊龙、付豪、胡金秋、余嘉豪、王哲林

●中国女篮亚运名单

李缘、金维娜、杨力维、王思雨、李梦、张茹、潘臻琦、罗欣棫、李月汝、黄思静、唐毓、韩旭

据新华社、北京青年报